



义诊的大夫忙着为市民量血压。

本报“帮帮团”首站走进陈庄百合苑小区,为数百名居民服务——

“家具不好搬,上门帮您修”

本报聊城5月18日讯 齐鲁晚报·今日聊城即将迎来创刊5周年“生日”,为回馈读者、服务市民,特举办系列便民服务活动。5月17日上午,本报“帮帮团”便民服务进社区活动首站走进陈庄百合苑小区。

17日上午活动当天,“帮帮团”便民服务活动在小区物业大厅内举行。百合苑小区及附近小区居民早早赶到社区,等待活动的开始。

“我们7点就在外面等了,不知道需不需要空腹检查,还没吃早饭。”一位老人说,他们年龄大了,去趟医院就要花不少钱,这种活动应该多做。8点多,聊城市肿瘤医院的医师们赶到,首先为这几名老人检查。

工龄30多年,精通各种家具维修的爱心师傅刘月成不仅带来桌椅板凳的居民维修,而且上门服务,维修居民家中的柜子、沙发。参加社区义诊的还有聊城市肿瘤医院、聊城机械电子医院内科、骨科等专业的多位专家。

拄着双拐,身残技高的“感动聊城”人物李堂忠师傅在儿子的陪同下,从道口铺准时赶到活动现场。父子俩和聊城大学校园社团E通科技社的爱心志愿者一起,为居民维修家用电器。

具有27年中医推拿研究与实践经验,中医技师推拿师资格的郝树旺大夫为居民做颈肩腰腿痛、失眠、消化系统等疾病的义诊。爱心修甲师焦娇则为60岁以上的老人和贫困家庭修指甲。

活动当天,“帮帮团”为数百位社区居民做了公益服务,贴心实用的服务项目,受到居民的欢迎。齐鲁晚报社区“帮帮团”便民服务进社区活动还将持续开展。市民将享受一系列免费服务。距离较远的市民,可以通过小区的业主委员会或社区负责机构拨打帮办服务热线报名申请,“帮帮团”将根据报名先后顺序安排专场帮办活动。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796、15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为您办事儿。



27年推拿经验的中医郝树旺为市民推拿。



爱心师傅刘月成为市民修理坏掉的椅子。



聊大学生为市民修收音机。

不到1分钟便修好坏衣柜

刘女士搬着她家的椅子来找“帮帮团”,爱心师傅刘月成拿到后,用羊角锤“咣咣”几下便修好了。

刘月成15岁开始从事木工,后来学习家具维修,一干就是30年。

修了几个小家具后,刘月成发现不少大件家具业主搬不下

来,于是他决定上门服务。在陈庄小区3号楼,花甲之年的李庆平衣柜门晃动,刘师傅上门第一个便修了她家。

刘月成拿出螺丝刀,将衣柜合页修好,并把四扇门的螺丝松紧度都做了调试,最后衣柜门开关自如,一共花费不到1分钟。

多家医院医师为居民义诊

17日上午,在现场,聊城市肿瘤医院的胡荣朋、刘颖医师,聊城市机械电子医院的李玉霞、曹玉娥医师等专程赶来为小区居民义诊。

上午8点30分,活动一开始,就有大批的居民将义诊席前围得大排好顺序。几位老人早上七点多就到了义诊地点等候了。

胡秋玉老人今年73岁了,她很高兴地说:“医生来我们小区免费检查,不出家门就能免费量血压、看病,大伙都很高兴,我希望这种活动多办。”

胡荣朋主治医师建议,饮食方面要低脂低盐,每人每天盐的摄入量不要超过6克。中老年人也要适量运动,但是活动强度不要太大。

失灵的空凋遥控器又能用了

“我们家空调遥控器坏了!”小区1号楼的一位业主来到活动现场反映问题,聊城大学理工学院的志愿者经过了解后,最后派出电子信息工程专业的张文出马。

张文带上行头,上门服务。经诊断,此空调遥控器无法遥控的根源是电路损坏,接触不良,使得遥控器无法正常运作。

诊断完毕,开始对症下药。他通过:除锈——加漆——导通电路,使得红外接收器恢复功能。

据张文的同学介绍,张文平时热爱钻研,自己在制作遥控车项目时,用到过红外接收器,并进行了一定研究,使得此次空调遥控器的维修娴熟自如。

父子俩齐上阵维修家电

17日上午8点半,李堂忠从道口铺准时赶到活动现场,他拄着双拐走到帮办工作区,跟随其后提着工具包的是他的儿子,父子俩齐上阵为社区居民维修家电。

李堂忠,东昌府区道口铺人,重度肢残多年来,他把全部心血精力投放在尊师重教、尊老助残的日常生活中,曾经被评为“感动聊城”人物。

此次,听说本报“帮帮团”便

民服务进社区,他主动请缨,在儿子的协助下前来奉献爱心。

“电饭煲开关坏了,能修不?”杨女士家的电饭煲坏了。李堂忠发现她的电饭煲温控开关损坏,于是从包里拿出事先准备的温控开关为她更换,很快电饭煲被修好了。

现场经他修好了豆浆机、电饭煲、电水壶、电锅等电器,他还现场为小区业主传授清理电水壶等电器知识。